

市民卡下周推出迪士尼交通纪念卡

除宁波使用,还能在上海地铁、公交和轮渡上刷卡

本报讯(记者 范洪 实习生 戴昊 文/摄)记者昨日从宁波市民卡服务中心了解到,从8月9日起,宁波市民卡服务中心将推出一款迪士尼交通纪念卡,这款卡不仅具备了宁波市民卡的基本功能,还能在上海的地铁、公交及轮渡上刷卡使用,带着它到上海畅游迪士尼乐园相信会是一种不错的体验。

这款迪士尼交通纪念卡(经典版)是以米奇、米妮形象设计的两张套卡(右图),贴合七夕的节日主题,纪念卡设计精美,可单张出售,每张35元,除了具备在宁波市六区乘坐公交车,享受票价6折优惠及1小时优惠换乘,在地铁刷卡享票价9.5折优惠。除在宁波使用外,这套纪念卡还能在上海的地铁、公交和轮渡上刷卡使用。

相关人士介绍,如果现在有宁波市民想坐高铁到上海去迪士尼乐园玩,那么到了上海虹桥站后,还要排队购买地铁票,而使用了这款卡,就可以从



家门口首先刷卡坐宁波的地铁到宁波站,然后到达上海虹桥后,再使用这张卡刷卡坐地铁,直到迪士尼刷卡结算出站,全程无需排队购票,大大提升了市民的出行体验。

那么,怎样办卡呢?相关人士说,目前市民除了通过市民卡中心的营业网点办卡外,还能通过关注“宁波市民卡”官方微信在线办卡。

中国女游客洛杉矶机场打人事出有因

律师将为其做无罪辩护

据新华社 洛杉矶国际机场免税店内发生中国游客掌掴店员事件后,引发网民热议。当事人的代理律师4日接受新华社记者采访时说,梁女士打人事出有因,将为她做无罪辩护。

此前当地媒体报道,7月28日,陪同父亲赴美国探亲的梁女士在洛杉矶国际机场国际航站楼内DFS免税店购买化妆品时,与店员发生肢体冲突,店员随即报警,机场警务人员将梁女士逮捕。次日,梁女士乘飞机回国。

梁女士的代理律师邓洪告诉记者,梁女士事发时因担心个人信用卡安全,加上被父亲多次催促登机,情急之下,一时情绪失控才掌掴女店员。经警方调查,只受到轻罪指控。按照加州法律,两个小时后梁女士被“免保释放”,即免交保释金暂时释放,但指控仍未撤销。同

样,依据加州法律,由于被控轻罪,出庭时可由律师代表。

邓洪说,梁女士对此事很懊悔,并已向那名店员道歉。“当时她情绪有些失控,所以打了女店员,是出于情绪激动而不是故意的。梁女士把银行卡交给了店员,店员却坚称自己没拿。当梁女士不得不打电话挂失银行卡时,店员才说卡在收款机下面找到了。”

邓洪说,目前还不清楚那名店员究竟是有意把梁女士的银行卡藏起来还是不小心放错地方。“如果是不小心放错,说明店方对员工培训不到位,给顾客造成了麻烦。如果是故意隐藏,那问题就严重了,属于盗窃罪嫌疑。事实真相需要进一步调查来还原。”

为明确案发全过程,邓洪说,他已发函要求提供监控录

像,并要求DFS公司调查该店员是否存在不法行为。他说,此前洛杉矶已发生多起针对中国游客的盗刷信用卡案件。

不过,当地法律界人士认为,目前,店员是否有盗刷顾客信用卡的犯罪企图,并不会对梁女士所受“殴打罪”指控的定罪产生直接影响。同时,无论梁女士掌掴还是拍打女店员,根据加州法律,未经许可触碰他人身体,都可能受到“殴打罪”指控,最高可判一年监禁。

邓洪将代表梁女士于8月26日出庭。他表示,鉴于本案当事人一时情绪失控,做出错误举动,但并无伤人意愿,故将为其做无罪辩护,希望检方能够撤销指控。至于梁女士今后是否可以再次进入美国,将依法庭裁决而定,目前尚无结论。

青岛被恶意篡改高考志愿考生获追加录取

据新华社 山东省教育招生考试院5日通报,认定青岛考生常升属被他人恶意篡改高考志愿并造成落榜。经过协调,常升的报考志愿得以恢复,陕西师范大学追加计划予以录取。

山东省教育招生考试院称,根据胶州市公安局调查认定的事实,认为考生常升属被他人恶意篡改高考志愿并造成落榜。为维护考生的切身利益,山东省教育招生考试院与陕西

师范大学本在认真审核考生各项资格条件、严格履行工作程序的基础上,决定恢复常升“陕西师范大学体育教育专业(免费师范生)”志愿并予以录取。

上海一新生儿补种卡介苗后死亡 院方表示预检未发现患儿有接种禁忌症

据新华社 近日,上海一新生儿在补种卡介苗后死亡。上海市宝山区卫计委5日表示,有关部门已经展开调查,调查结果将及时告知患儿家属并向社会公布;将根据调查结果,依法依规作出处置。

7月28日上午,一万姓新生

儿在上海市宝山区中西医结合医院补种卡介苗后,先后出现发热、抽搐等症状。当天下午,患儿转至上海交通大学医学院附属新华医院就诊,后经抢救无效死亡。

据初步调查,患儿接种的卡介苗由成都生物制品研究所

有限责任公司生产,有效期至2017年4月28日。院方表示,当天医院卡介苗接种门诊接种人员持有预防接种培训合格证,按照要求进行预检,未发现该患儿有接种禁忌症,家长签署知情同意书后,按规范要求进行接种。

中美科研团队宣布 大禹治水有了新证据

据新华社 一个中美科研团队4日在美国《科学》杂志上宣布,他们在黄河流域发现了古代一场超级大洪水的科学证据,这一洪水很可能就是“大禹治水”故事中提到的灾难性大洪水。同时,这也为夏朝的历史真实性以及起始年代提供了重要支持。

这项研究的负责人、现南京师范大学聘用人员吴庆龙说,尽管很多人认为大禹治水的故事有一定事实基础,但此前一直没有发现这场大洪水存在的科学证据。2007年,他参加黄河上游积石峡地质考察时偶然看到了一些特殊的碎屑,后确认为

上古一场巨大溃决洪水的沉积物。由于这一洪水规模巨大,他们推测,这很可能就是中国大洪水传说的源头。

参与研究的美国珀杜大学教授达里尔·格兰杰在《科学》杂志召开的电话记者会上解释说:“换个角度看,这差不多与世界第一大河亚马孙河曾发生的大洪水相当,位居地球近1万年内发生的最大洪水之列。”

“这样规模的洪水灾害在中国(有确切记载的)历史时期内没有发生过,是一场非常罕见的巨大洪水,因此,我们推断它应该就是与‘大禹治水’有关的那场大洪水,”吴庆龙说。

纽约成生活和工作成本最贵城市

据新华社 美国《华尔街日报》4日报道,英国“脱欧”公投后,伦敦卸下全球生活和工作成本最贵城市的头衔,把它让给美国纽约。

过去两年半时间内,伦敦在这一榜单一直位居榜首。但由于英镑对美元汇率下跌以及英国房地产市场降温,伦敦上月失去榜首位。6月公投后,英镑汇率下跌速度和伦敦房价下跌速度双双加快。

据报道,继楼市连续多年火爆后,伦敦商业和住宅地产价格放缓,而豪宅价格下跌已经持续超过一年。与此同时,纽约房屋租金价格明显上涨。

根据上月数据测算,组约一名员工一年全部住宿成本为11.4万美元,这一成本在香港为近10.1万美元,在伦敦为10万美元。受日元汇率走强影响,日本东京在这一榜单位居第四,住宿成本增加22%至8.5万美元。

就因为超人在书中首次亮相 定价10美分漫画书拍得近百万美元

据新华社 一本首版超人漫画书4日在美国得克萨斯州拍出近100万美元高价,几乎是原价的1000万倍。这本《动作漫画》创刊号1938年出版,定价仅10美分,当天以95.6万美元成交。它的珍贵之处在于,知名动漫人物超人在书中首次亮相,成为美国各种“超级英雄”漫画人物的鼻祖,比蝙蝠侠、美国队长和绿巨人出道都早。据业内人士估计,

这一版本的超人漫画书仅存约100本。成交的这本书品相评为5.5分(满分为10分)。

举行拍卖会的赫里蒂奇拍卖行说,这本漫画书的原主人来自美国东海岸,是漫画爱好者,上世纪90年代以2.6万美元将其收入囊中。新主人则不愿公开身份。2014年,一本保存如新的同版漫画书在拍卖网站以320多万美元高价拍出,成为史上最贵漫画书。

开普勒太空望远镜发现 行星中有20颗“宜居”

据新华社 美国开普勒太空望远镜近三年来新发现了太阳系外4000多颗行星。一个国际天文学家小组3日宣布,仔细梳理这数千颗行星后,发现其中有20颗行星类似地球,值得重点关注。

一个由旧金山州立大学物理学家牵头的小组花

三年时间研究了开普勒太空望远镜传回的信息。他们发现,新发现的4000多颗行星中,有216颗位于“宜居地带”,即所处位置距离各自星系恒星远近适中,允许液态水存在。其中,与地球相似的岩石状星球只有20颗,成为最宜居星球“候选人”。